PUTUHTU N MYDPTDI

N3 HEPXXABEILLEW CTANW OANA PBO

an. nouta: etb@nt-rt.ru || Cant: http://edelfit.nt-rt.ru/


mailto:etb@nt-rt.ru
http://edelfit.nt-rt.ru/

COAEPXAHWNE

MY®ThI
Mydpta gna PBO 1SN/2SN 2
Mydta gnsa PB 4SN/ASH 3
PUTUHTU
®uTUHT BSP: aHrnniicknin Tpy6HbIiA cTaHgapT 4-7
®dutuHr DKOL: HemeLKnin cTaHaapT, ob6neryeHHas cepus 8-1
®duTtnHr DKOS: HeEMeLKUin cTaHgapT, yCUIeHHasi cepus n-15
dutnHr DK: poccuiicknin ctaHgapT 16 - 23
®duTtuHr DKI: poccuiickmnii ctaHgapT 24 -31
®utuHr JIC: amepukaHckuii ctaHgapT 32 -35
®dutnHr ORFS: amepukKaHCKuin ctaHgapT 36 -39
®duTtuHr SF-L: amepukaHckuii ctaHgapT, ob6neryeHHas cepus 40 - 43
®duTtuHr SF-S: amepukKaHCKuWiA cTaHAapT, yecuneHHas cepus 44 - 47

Mo BonpocamM npogax u NoAAEPKKM obpalyaiTech:
ApxaHrenbck (8182)63-90-72 KasaHb (843)206-01-48 HoBoKy3HeLK (3843)20-46-81 CMoneHck (4812)29-41-54
AcTaHa +7(7172)727-132 KanuHuHrpag (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coun (862)225-72-31
AcTpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 OMcK (3812)21-46-40 Ctasponons (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 KemepoBo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropog (4722)40-23-64 Knpos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 TBepb (4822)63-31-35
b psHck (4832)59-03-52 KpacHopgap (861)203-40-90 MeHsa (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
BnaanBocTok (423)249-28-31 KpacHosipck (391)204-63-61 Mepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpap (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocToB-Ha-floHy (863)308-18-15 TtomeHb (3452)66-21-18
Bonorpa (8172)26-41-59 Nuneuk (4742)52-20-81 PsasaHb (4912)46-61-64 YnbaHoBCK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHutoropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Yha (347)229-48-12
EkatepuHbypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 CaHkT-Metepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
ViBaHoBO (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 CapaTtoB (845)249-38-78 YensabuHck (351)202-03-61
Wxesck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHsl (8552)20-53-41  Cepactononb (8692)22-31-93 Yepenosel, (8202)49-02-64
MpkyTck (395) 279-98-46 HwkHuii HoBropog, (831)429-08-12  Cumdeponons  (3652)67-13-56 f1pocnasnb (4852)69-52-93

Knprusus (996)312-96-26-47 KasaxctaHn (772)734-952-31 TampxkukncTaH (992)427-82-92-69

3n. nouta: etb@nt-rt.ru || Caiit: http://edelfit.nt-rt.ru/


mailto:etb@nt-rt.ru
http://edelfit.nt-rt.ru/

ApTuKyn

HepxxaBetollas cTab
5520103
5520104
5520105
5520106
5520108
§S20110
§S20112
SS20116
5520120
5520124
5520132

Mydrta gna PBA 1SN/2SN

aroim
3/16"
/4"
5/16"
3/8"
172"
5/8"
3/4"

1.1/4"
1.1/2"
on

MydTa 06>)KMMHas g1 ONpPeccoBKn

PYKaBOB BbICOKOrO AaBneHuns 1SN/2SN
(6€3 CHATUS HapY>KHOTO C/0A Pe3unHbI).

PykaB

MM
4.8
6.4
7.9
9.5
12.7
16.0
19.0
25.4
31.8
38.1
50.8

MM
21
23
24
26
29
33
37
46
59
67
80

MM
23
30
30
32
34
37
42
51
59
67
72



ApTukyn
HepxasetoLas cranb

§$520204
5520206
S520208
§520210
§520212
5520216
§520220
S520224
5520232

Mydta gna PBL 4SP/4SH

MydTa 06>)KMMHas g1 ONpPeccoBKn

PYKaBOB BbICOKOro gaBnexHus 4SP/4SH
(CO CHATMEM HapY>XHOrO0 C0S1 Pe3nHbI).

PykaB
aroim
/4"
3/8"
172"
5/8"
3/4"
"
1.1/4"
1.1/2"
on

MM
6.4
9.5
12.7
16.0
19.0
25.4
31.8
38.1
50.8

MM
22
26
30
34
38
46
56
65
80

MM
30
32
34
40
452
56
66
76.5
80



®UTUHT BSP: aHrNnincknia TpyGHbIA cTaHaapT

ApTukyn

Hep>kaBetoLas ctasnb
§S3010302
SS3010304
§$S3010402
SS3010404
S$S3010406
553010408
SS3010504
553010506
553010508
S$53010604
553010606
553010608
553010806
553010808
§S3010810
§$S3010812
§$S3011008
S$S3011010
S$S3011012
553011208
SS3011210
S$S3011212
SS3011216
553011612
553011616
553011620
553012020
553012024
553012424
553012432
553013232

aonim
3/16"
3/16"
1/4"
1/4"
1/4"
1/4"
5/16"
5/16"
5/16"
3/8"
3/8"
3/8"
/2"
/2"
/2"
/2"
5/8"
5/8"
5/8"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
"
"
"
1.1/4"
1.1/4"
1.1/2"
1.1/2"

VcnonHeHwue:
NpsAMOW ¢ KPUMMOBAHHOW raiikol,
nmeeT AoiMOBYI0 TPYOHYO pe3bby (BSPP).

YnnoTHeHue:
Nocafo4Hblii KOHYC C YINOM YNI0THeHMS 60°.

PyKas Pasmep Pasmep
pe3bobl Kntoya H
MM aonim MM MM
4.8 1/8" 15 18
4.8 1/4" 19 18
6.4 1/8" 15 18
6.4 1/4" 19 18
6.4 3/8" 22 19
6.4 172" 27 21
7.9 1/4" 19 18
7.9 3/8" 22 19
7.9 172" 27 21
9.5 1/4" 19 19
9.5 3/8" 22 20
9.5 172" 27 21
12.7 3/8" 22 20
12.7 172" 27 22
12.7 5/8" 28 22
12.7 3/4" 32 24
16.0 172" 27 22
16.0 5/8" 28 23
16.0 3/4" 32 24
19.0 172" 27 225
19.0 5/8" 28 24
19.0 3/4" 32 25
19.0 1" 38 26
25.4 3/4" 32 26
25.4 1" 38 27
25.4 1.1/4" 50 30
31.8 1.1/4" 50 30
31.8 1.1/2" 55 32
38.1 1.1/2" 55 32
38.1 2" 70 37
50.8 2" 70 37

Pabouee
naBneHune

bar
350
415
350
450
450
450
350
350
350
450
450
450
415
415
415
415
350
350
350
350
350
350
350
280
280
280
210
210
185
185
165

*



®UTKHT BSP: aHIIMACKWIA TPYOHbIA cTaHaapT

ApTUKYN

HepxkaBetoLas cTab
5$530103021
5530103041
5530104021
5530104041
5530104061
5530104081
5530105041
S$S30105061
S$S30105081
§S30106041
S$S30106061
5530106081
5530108061
§S30108081
5530108101
5530108121
5530110081
§S30110101
§S30110121
5$S30112081
§$S30112101
§S30112121
S$S30112161
S$S30116121
5530116161
5530116201
5530120201
5530120241
5530124241
5530124321
5$530132321

VicnonHeHwe:
45° ¢ KpMMMOBAHHOW rankoii,
nMmeeT Al0iMOBYIO TPYOHYO pe3bby (BSPP).

YnnoTHeHue:

Nocaf04HbI KOHYC C YII0M YNAO0THEHMA 60°.

s e o
aoim MM aronim MM MM MM
3/16" 4.8 1/8" 15 17 40
3/16" 4.8 /4" 19 17 40
1/4" 6.4 1/8" 15 17 40
1/4" 6.4 1/4" 19 17 40
/4" 6.4 3/8" 22 20 43
1/4" 6.4 172" 27 24 55
5/16" 7.9 /4" 19 20 51
5/16" 7.9 3/8" 22 21 52
5/16" 7.9 172" 27 24 55
3/8" 9.5 1/4" 19 19 54
3/8" 9.5 3/8" 22 20 55
3/8" 9.5 /2" 27 23 58
/2" 12.7 3/8" 22 20 63
1/2" 12.7 1/2" 27 23 65
/2" 12.7 5/8" 28 23 65
/2" 12.7 3/4" 32 21 66
5/8" 16.0 172" 27 25 63
5/8" 16.0 5/8" 28 25 64
5/8" 16.0 3/4" 32 26 64
3/4" 19.0 /2" 27 28 62
3/4" 19.0 5/8" 28 29 63
3/4" 19.0 3/4" 32 29 63
3/4" 19.0 1" 38 31 65
1" 25.4 3/4" 32 39 88
1" 25.4 1" 38 41 90
1" 25.4 1.1/4" 50 44 93
1.1/4" 31.8 1.1/4" 50 44 102
1.1/4" 31.8 1.1/2" 55 45 103
1.1/2" 38.1 1.1/2" 55 45 118
1.1/2" 38.1 2" 70 49 118
2" 50.8 2" 70 69 157

Pabouee
[aBneHune

bar
350
415
350
450
450
450
350
350
350
450
450
450
415
415
415
415
350
350
350
350
350
350
350
280
280
280
210
210
185
185
165

¢



®UTUHT BSP: aHrNnincknia TpyGHbIA cTaHaapT

VicnonHeHwe:
90° ¢ KpMMMNOBAHHOW ralikoii,
nmeeT AoiMOBYI0 TPYOHYO pe3bby (BSPP).

YnnoTtHeHwe:
nocafo4Hblii KOHYC C YI10M YNA0THeHUs 60°,

ApTrKyn Pykas Ezzrﬁeﬁ Kza;?,”: Z B A p,F:fnoeL:fmee
Hepsasetollas cranb AoiiM MM Aroim MM MM MM bar
$530103022 3/16" 4.8 1/8" 15 29 29 350
$530103042 3/16" 48 1/4" 19 29 29 415
$530104022 1/4" 6.4 1/8" 15 29 29 350
$530104042 s 64 14" 19 29 29 450
$530104062 s 64 3/8" 22 32 29 450
$530104082 1/4" 6.4 1/2" 27 30 29 450
5530105042 5/16" 7.9 4" 19 335 31 350
$530105062 5/16" 7.9 3/8" 22 355 31 350
5530105082 5/16" 7.9 2" 27 39 31 350
5530106042 3/8" 9.5 /4" 19 37 34 450
5530106062 3/8" 9.5 3/8" 22 38 34 450
5530106082 38" 95 2 27 42 34 450
5530108062 v 127 3/8" 22 43 39 415
5330108082 2t 127 /2" 27 45 39 415
5530108102 2t 127 5/8" 28 45 39 415
$530108122 /2" 127 3/4" 32 51 39 415
5530110082 5/8"  16.0 /2" 27 54 49 350
5530110102 5/8"  16.0 5/8" 28 54 49 350
§530110122 5/8" 16.0 3/4" 32 56 49 350
§530112082 3/4" 190 /2" 27 56 56.5 350
5330112102 3/4" 190 5/8" 28 56 56.5 350
5530112122 3/4" 190 3/4" 32 59 56.5 350
5530112162 3/4" 190 1" 38 65 56.5 350
5530116122 1" 25.4 3/4" 32 72 77 280
$530116162 " 5.4 1" 38 72 77 280
5530116202 1" 25.4 1.1/4" 50 80 77 280
5830120202 1.1/4" 318 1.1/4" 50 93 92 210
5530120242 1.1/4" 318 1.1/2" 55 98.5 92 210
5830124242 1.1/2" 381 112 55 114 101 185
5830124322 1.1/2" 381 2 70 114 101 185
§530132322 2 50.8 2 70 141 134 165

¢



®UTUHT BSP: aHrNnincknia TpyGHbIA cTaHaapT

ApTUKYn

Hep>kaBetoLas ctasnb
§S30103023
§S30103043
§S30104023
§530104043
S$S30104063
5530104083
5530105043
5530105063
5530105083
5530106043
5530106063
5530106083
5530108063
5530108083
§S30108103
§S30108123
§530110083
5530110103
5530110123
5530112083
5530112103
§S30112123
5530112163
5530116123
5530116163
5530116203
5530120203
5530120243
5530124243
5530124323
5$530132323

aonim
3/16"
3/16"
1/4"
1/4"
1/4"
1/4"
5/16"
5/16"
5/16"
3/8"
3/8"
3/8"
/2"
/2"
/2"
/2"
5/8"
5/8"
5/8"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
"
"
"
1.1/4"
1.1/4"
1.1/2"
1.1/2"

VcnonHeHwue:
npsaMon wryuep
nmeeT AoiMOBYI0 TPYOHYO pe3bby (BSPP).

YnnoTHeHue:
Nocaf04Hblii KOHYC C YINOM YNI0THEHMS 60°.

PyKas Pasmep Pasmep
pe3bobl Kntoya H
MM aonim MM MM
4.8 1/8" 14 20.5
4.8 1/4" 19 26
6.4 1/8" 14 20.5
6.4 1/4" 19 27
6.4 3/8" 22 29
6.4 172" 27 32
7.9 1/4" 19 27
7.9 3/8" 22 29
7.9 /2" 27 32
9.5 1/4" 19 27
9.5 3/8" 22 29
9.5 172" 27 32
12.7 3/8" 22 29
12.7 172" 27 33
12.7 5/8" 30 34.5
12.7 3/4" 32 36
16.0 172" 27 33
16.0 5/8" 30 34.5
16.0 3/4" 32 36
19.0 172" 27 34
19.0 5/8" 30 36
19.0 3/4" 32 37
19.0 1" 38 40
25.4 3/4" 32 38
25.4 1" 38 40
25.4 1.1/4" 50 45
31.8 1.1/4" 50 46
31.8 1.1/2" 55 46
38.1 1.1/2" 55 46
38.1 2" 70 53
50.8 2" 70 54

Pabouee
naBneHune

bar
350
415
350
450
450
450
350
350
350
450
450
450
415
415
415
415
350
350
350
350
350
350
350
280
280
280
210
210
185
185
165

¢



®uTtnHr DKOL: HeMeuKuiA cTaHOapT, o6neryeHHas cepus

ApTukyn

HepxkaBetolas cTasb
§53020312
S$S3020314
§$53020412
S53020414
S$53020416
553020418
S$S3020514
553020516
553020518
553020616
553020618
553020622
553020818
553020822
553020826
553021026
§$53021030*
553021226
553021230*
553021636*
553022045*
553022452*

PykaB
aonim
3/16"
3/16"
/4"
/4"
/4"
/4"
5/16"
5/16"
5/16"
3/8"
3/8"
3/8"
/2"
/2"
/2"
5/8"
5/8"
3/4"
3/4"
1"
1.1/4"
1.1/2"

VcnonHeHwue:
NpsAMOW ¢ HAKUAHOW rainkoi,
MMeeT MeTpUUECKYIO pesboy.

YnnoTHeHue:

NocafouHblii KOHYC C YT1OM YNIOTHEHUS 24°

npu nomowm konsua O'Ring.

MM
4.8
4.8
6.4
6.4
6.4
6.4
7.9
7.9
7.9
9.5
9.5
9.5
12.7
12.7
12.7
16.0
16.0
19.0
19.0
25.4
31.8
38.1

Pasmep
pe3bobl

MM
M12 x 1.5
M14 x 1.5
M12 x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5
M26 x 1.5
M30 x 2
M26 x 1.5
M30x2
M36 x 2
M45 x 2
M52 x 2

Onametp
TPYyO6bI

MM
6
8
6
8
10
12
8
10
12
10
12
15
12
15
18
18
22
18
22
28
35
42

Pasmep
Knoya H

MM
14
17
17
17
19
22
19
19
22
19
22
27
22
27
32
32
36
32
36
41
50
60

MM
25.5
25.5

21
23.5
26
26
21.5
26
26

23.5

26.5
27

25.5

27.5
28
30
31
29
31

335
38.5

39

Pabouee
naBneHune

bar
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
160
160
160
160
160
100
100
100



®uTtnHr DKOL: HeMeuKuiA cTaHOapT, o6neryeHHas cepus

ApTukyn

HepxkaBetollas cTanb
§S30203121
§530203141
§S30204121
§530204141
§S30204161
5530204181
§S30205141
5530205161
5530205181
5530206161
5530206181
5530206221
5530208181
5530208221
5530208261
5530210261
§S3021030*1
5530212261
5$S3021230*1
5S3021636*1
5S3022045*1
553022452*!

PykaB
aonim
3/16"
3/16"
/4"
/4"
/4"
/4"
5/16"
5/16"
5/16"
3/8"
3/8"
3/8"
/2"
/2"
/2"
5/8"
5/8"
3/4"
3/4"
0
1.1/4"
1.1/2"

MM
4.8
4.8
6.4
6.4
6.4
6.4
7.9
7.9
7.9
9.5
9.5
9.5
12.7
12.7
12.7
16.0
16.0
19.0
19.0
25.4
31.8
38.1

VcrnonHeHue:
45° ¢ HAaKMAHOW raiikoii,
nMeeT MeTPUYECKYIO pe3boy.

YNnoTHeHwue:
NOCaf04HbIN KOHYC C YrI0M YNAOTHEHNA 24°
npu nomowm konsua O'Ring.

Pasmep
pe3bob!

MM
M12 x 1.5
M14 x 1.5
M12 x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M18x 1.5
M14x 1.5
M16 x 1.5
M18x 1.5
M16x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5
M26 x 1.5
M30 x 2
M26 x 1.5
M30 x 2
M36 x 2
M45 x 2
M52 x 2

Onametp
TPYyO6bI

MM
6
8
6
8

10
12
8
10
12
10
12
15
12
15
18
18
22
18
22
28
35
42

Pasmep
Knova H

MM
14
17
17
17
19
22
19
19
22
19
22
27
22
27
32
32
36
32
36
41
50
60

MM
15
15
17
17
17
17

23.2
17
20
20
17
19
27
22
26
28
30

335
27

385
35
45

MM
37
37
40
50

48.5

48.5
51

52.5
50
55
57
59
65
64
65

61.5

63.5
63
63

85.5

104.5

119

Pabouee
naBneHune

bar
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
160
160
160
160
160
100
100
100



®uTtnHr DKOL: HeMeuKuiA cTaHOapT, o6neryeHHas cepus

VcrnonHeHue:
90° ¢ HaKMAHOW raiikoii,
nMeeT MeTPUYECKYIO pe3boy.

YNnoTHeHwue:
NOCaf04HbIN KOHYC C YrI0M YNAOTHEHNA 24°
npu nomowm konsua O'Ring.

s [ B e © A e
Hep>kaBetowas cranb aonim MM MM MM MM MM MM bar
5530203122 3/16" 4.8 M12 x 1.5 6 14 315 29 250
5530203142 3/16" 4.8 M14 x 1.5 8 17 315 29 250
5530204122 1/4" 6.4 M12 x 1.5 6 17 315 29 250
5530204142 1/4" 6.4 M14 x 1.5 8 17 315 29 250
530204162 /4" 6.4  M16x 15 10 19 325 29 250
530204182 /4" 6.4  M18x 1.5 12 22 305 29 250
530205142 5/16" 7.9  M14x15 8 19 36.7 31 250
530205162 5/16" 79  M16x15 10 19 325 31 250
530205182 5/16" 7.9  M18x 15 12 22 37 31 250
$S30206162 3/8" 95  M16x 15 10 19 38 34 250
530206182 3/8" 95  Mi8x 15 12 22 375 34 250
$530206222 3/8" 9.5 M22 x 1.5 15 27 42 34 250
9530208182 /2" 127 M18x15 12 22 49 39 250
9530208222 /2" 127  M22x15 15 27 44 39 250
5530208262 /2" 127  M26x15 18 32 465 39 160
9530210262 5/8" 160 M26x 15 18 32 505 49 160
$53021030*2 5/8" 16.0 M30 x 2 22 36 53 49 160
$$30212262 3/4" 190 M26x15 18 32 635 56.5 160
$$3021230%2 3/4" 19.0 M30 x 2 22 36 55.5 56.5 160
$53021636*2 r 254 M36x2 28 41 725 77 100
$S3022045%2 1.1/4* 318 M45 x 2 35 50 86.5 92 100
$$3022452%2 1.1/2* 381 M52 x 2 42 60 94 101 100

10



®uTtnHr DKOL: HeMeuKuiA cTaHOapT, o6neryeHHas cepus

ApTukyn

HepxkaBetolas cTanb
§S30203123
S$S30203143
§$S30204123
§$S30204143
5530204163
5530204183
5530205143
5530205163
5530205183
5530206163
5530206183
5530206223
5530208183
5530208223
§530208263
§530210263
5$53021030*3
5530212263
5$S3021230*3
553021636*3
553022045*3
553022452*3

PykaB
LM
3/16"
3/16"
/4"
/4"
/4"
/4"
5/16"
5/16"
5/16"
3/8"
3/8"
3/8"
/2"
/2"
/2"
5/8"
5/8"
3/4"
3/4"
1"
1.1/4"
1.1/2"

VicnonHeHwe:
npsaMon wryuep
nMeeT MeTPUYECKYIO pe3boy.

YnnoTHeHue:

NOCaf04HbIN KOHYC C YI1I0M YNAOTHEHNA 24°.

MM
4.8
4.8
6.4
6.4
6.4
6.4
7.9
7.9
7.9
9.5
9.5
9.5
12.7
12.7
12.7
16.0
16.0
19.0
19.0
25.4
31.8
38.1

Pasmep
pe3bobl

MM
M12 x 1.5
M14 x 1.5
M12 x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5
M26 x 1.5
M30 x 2
M26 x 1.5
M30x2
M36 x 2
M45 x 2
M52 x 2

Onametp

Tpy6bl D kntoya H

MM
6
8
6
8
10
12
8
10
12
10
12
15
12
15
18
18
22
18
22
28
35
42

Pasmep

MM
14
15
14
15
17
19
15
17
19
17
19
24
22
24
27
27
32
27
32
38
46
55

MM
22.5
23
23
23
25
26
23
25
26
25
25
27
26
275
275
275
315
29
32
40
415
40

Pabouee
naBneHune

bar
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
160
160
160
160
160
100
100
100



®utnHr DKOS: HeMeLKnin cTaHaapT, YyCUIeHHas cepus

VcnonHeHwue:
NPsAMOW C HAKUAHOW rankoii,
MMeeT MeTpUUeCKyo pesboy.

YnnoTtHeHwe:
NOCaf04HbIA KOHYC C YII0M YNNOTHEHNA 24°
npu nomowm Konbua O'Ring.

Aptakyn EC v o T
HepxkaBetollas cTanb awiiMm - MM MM MM MM MM bar
SS3030314 3/16" 4.8 M14x 1.5 6 19 25.5 420
SS3030316 3/16" 4.8 M16 x 1.5 8 19 25.5 420
SS3030414 1/4" 6.4 M14x 1.5 6 19 25.5 450
SS3030416 1/4" 6.4 M16 x 1.5 8 19 26 450
SS3030418 /4" 6.4 M18 x 1.5 10 22 26 450
§$53030420 /4" 6.4 M20 x 1.5 12 24 26 450
SS3030518 5/16" 7.9 M18 x 1.5 10 22 26.5 350
SS3030520 5/16" 7.9 M20 x 1.5 12 24 26 350
SS3030618 3/8" 9.5 M18 x 1.5 10 22 26.5 450
SS3030620 3/8" 9.5 M20 x 1.5 12 24 26.5 450
§$S3030622 3/8" 9.5 M22 x 1.5 14 27 27 450
553030822 12" 12.7 M22 x 1.5 14 27 27.5 420
S$53030824 12" 12.7 M24 x 1.5 16 30 32 420
5S3031030* 5/8" 16.0 M30x2 20 36 37 350
5S3031230* 3/4" 19.0 M30x2 20 36 37.5 350
5S3031236* 3/4" 19.0 M36 x 2 25 46 38.5 350
5S3031636* 1" 25.4 M36x2 25 46 39.5 280
553031642* 1" 25.4 M42 x 2 30 50 40.5 280
553032042* 1.1/4" 31.8 M42 x 2 30 50 41.5 210
5S3032052* 1.1/4" 31.8 M52 x 2 38 60 47 210
553032452* 1.1/2" 38.1 M52 x 2 38 60 47 185

12



®uTnHr DKOS: HeMeUKWin cTaHaapT, yCUieHHasa cepus

VcrnonHeHue:
90° ¢ HaKMAHOW raiikoii,
nMeeT MeTPUYECKYIO pe3boy.

YNnoTHeHwue:
NOCaf04HbIN KOHYC C YrI0M YNAOTHEHNA 24°
npu nomowm konsua O'Ring.

Aptaiyn as e o ot A s
HepxkaBetollas cTanb aroiim MM MM MM MM MM MM bar
§530303142 3/16" 4.8 M14x 1.5 6 19 315 29 420
5530303162 3/16" 4.8 M16x 1.5 8 19 315 29 420
§530304142 /4" 6.4 M14x 1.5 6 19 315 29 450
5530304162 /4" 6.4 M16 x 1.5 8 19 315 29 450
§530304182 /4" 6.4 M18 x 1.5 10 22 325 29 450
S$S30304202 1/4" 6.4 M20 x 1.5 12 24 305 29 450
SS30305182 5/16" 7.9 M18x 1.5 10 22 325 31 350
SS30305202 5/16" 7.9 M20 x 1.5 12 24 37 31 350
SS30306182 3/8" 9.5 M18x 1.5 10 22 38 34 450
S$S30306202 3/8" 9.5 M20x 1.5 12 24 375 34 450
S$S30306222 3/8" 9.5 M22 x 1.5 14 27 42 34 450
5530308222 2" 12.7 M22 x 1.5 14 27 44 39 420
5530308242 2" 12.7 M24 x 1.5 16 30 45 39 420
§S3031030*2 5/8" 16.0 M30 x 2 20 36 56 49 350
§S3031230*2 3/4" 19.0 M30 x 2 20 36 59 56.5 350
§S3031236*2 3/4" 19.0 M36 x 2 25 46 59 56.5 350
553031636*2 1" 25.4 M36 x 2 25 46 75 77 280
553031642*2 1" 25.4 M42 x 2 30 50 75 77 280
553032042*2 1.1/4" 31.8 M42 x 2 30 50 86 92 210
§53032052*2 1.1/4" 31.8 M52 x 2 38 60 86 92 210
553032452*2 1.1/2" 38.1 M52 x 2 38 60 94 101 185

14



®uTnHr DKOS: HeMeUKWin cTaHaapT, yCUieHHasa cepus

ApTukyn

HepykaBetolLas cTanb
S$S30303141

SS30303161
SS30304141
SS30304161
SS30304181
S$S30304201
SS30305181
§S30305201
SS30306181
§$S30306201
S$S30306221
S$S30308221
S$S30308241
§S3031030*1
SS3031230*1
SS3031236*1
SS3031636*1
SS3031642*1
553032042*1
S$53032052*1
S53032452*!

PykaB
aonim
3/16"
3/16"
/4"
/4"
/4"
/4"
5/16"
5/16"
3/8"
3/8"
3/8"
/2"
/2"
5/8"
3/4"
3/4"
1"
1"
1.1/4"
1.1/4"
1.1/2"

MM
4.8
4.8
6.4
6.4
6.4
6.4
7.9
7.9
9.5
9.5
9.5
12.7
12.7
16.0
19.0
19.0
25.4
25.4
31.8
31.8
38.1

VcrnonHeHue:
45° ¢ HAaKMAHOW raiikoii,
nMeeT MeTPUYECKYIO pe3boy.

YnnoTHeHue:

NocafouHblii KOHYC C YT1OM YNIOTHEHUS 24°

npu nomowm konsua O'Ring.

Pasmep
pe3bob!

MM
M14 x 1.5
M16x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M18x 1.5
M20x 1.5
M18x 1.5
M20x 1.5
M18x 1.5
M20x 1.5
M22 x 1.5
M22 x 1.5
M24x 1.5
M30 x 2
M30 x 2
M36 x 2
M36 x 2
M42 x 2
M42 x 2
M52 x 2
M52 x 2

Onametp
TPYyO6bI

MM
6
8
6
8
10
12
10
12
10
12
14
14
16
20
20
25
25
30
30
38
38

Pasmep
Knova H

MM
19
19
19
19
22
24
22
24
22
24
27
27
30
36
36
46
46
50
50
60
60

MM
15
15
17
17
17
17
17
20
20
17
19
22
22
26
27
28
38
38
35
35
45

MM
37
37
40
50
48.5
48.5
52.5
50
55
57
59
65
66.5
64.5
64
70
88.5
89
104.5
104.5
119

Pabouee
naBneHune

bar
420
420
450
450
450
450
350
350
450
450
450
420
420
350
350
350
280
280
210
210
185

¢



®uTnHr DKOS: HeMeUKWin cTaHaapT, yCUieHHasa cepus

VicnonHeHwe:
npaMoi wryuep,
nMeeT MeTPUYECKYIO pe3boy.

YNnoTHeHwue:
NOCaf04HbIN KOHYC C YI1I0M YNAOTHEHNA 24°.

Apriky s e onD e A assnenme
Hep)xaBetowas cranb it 71V MM MM MM MM MM bar
$530303143 3/16" 4.8 M14x 1.5 6 15 24 420
$530303163 3/16" 4.8 M16 x 1.5 8 17 25 420
5530304143 /4" 6.4 M14x 1.5 6 15 24 450
SS30304163 1/4" 6.4 M16 x 1.5 8 17 25 450
SS30304183 1/4" 6.4 M18 x 1.5 10 19 25 450
5530304203 1/4" 6.4 M20 x 1.5 12 22 27 450
5530305183 5/16" 7.9 M18 x 1.5 10 19 25 350
5530305203 5/16" 7.9 M20 x 1.5 12 22 26.5 350
5530306183 3/8" 9.5 M18 x 1.5 10 19 26 450
5530306203 3/8" 9.5 M20x 1.5 12 22 27 450
5530306223 3/8" 9.5 M22 x 1.5 14 24 29 450
5530308223 172" 12.7 M22 x 1.5 14 24 30 420
5530308243 172" 12.7 M24 x 1.5 16 27 31 420
S$S3031030*3 5/8" 16.0 M30x 2 20 32 33 350
§S3031230*3 3/4" 19.0 M30x 2 20 32 34 350
5S3031236*3 3/4" 19.0 M36 x 2 25 38 36 350
553031636*3 1" 25.4 M36 x 2 25 38 38.5 280
553031642*3 1" 25.4 M42 x 2 30 46 42 280
553032042*3 1.1/4" 31.8 M42 x 2 30 46 42 210
553032052*3 1.1/4" 31.8 M52 x 2 38 55 46 210
553032452*3 1.1/2" 38.1 M52 x 2 38 55 46 185

15



®uTtnHr DK: poccuinckuin ctaHaapT

VcnonHeHwue:
NpsAMOW ¢ KPUMMOBAHHOW raiikol,
MMeeT MeTpUUECKYIO pesboy.

YnnoTtHeHwe:
nocagouHas cepa (9610K0) ¢ yriom ynnoTHeHns 60°.

ApTikyn PyKas Pasmep Pasmep Pabouee
pe3b6bl Kntoya H JaBneHve
Hep>kaBetowas ctanb arnim MM MM MM MM bar
SS3040410 1/4" 6.4 M10 x 1 14 18 350
553040412 1/4" 6.4 M12 x 1.5 17 18 350
SS3040414 1/4" 6.4 M14 x 1.5 19 18 350
SS3040416 1/4" 6.4 M16 x 1.5 22 19 350
SS3040418 1/4" 6.4 M18x 1.5 24 19 350
SS3040512 5/16" 7.9 M12 x 1.5 17 18 350
SS3040514 5/16" 7.9 M14x 1.5 19 18 350
SS3040516 5/16" 7.9 M16x 1.5 22 19 350
SS3040518 5/16" 7.9 M18 x 1.5 24 19 350
$53040520 5/16" 7.9 M20x 1.5 27 19 350
SS3040522 5/16" 7.9 M22 x 1.5 27 19 350
$S3040614 3/8" 9.5 M14 x 1.5 19 19 350
$53040616 3/8" 9.5 M16x 1.5 22 20 350
$53040618 3/8" 9.5 M18 x 1.5 24 20 350
$53040620 3/8" 9.5 M20x 1.5 27 21 315
$53040622 3/8" 9.5 M22x 1.5 27 21 315
553040818 172" 12.7 M18x 1.5 24 20 315
553040820 172" 12.7 M20 x 1.5 27 22 315
$53040822 12" 12.7 M22 x 1.5 27 22 315
553040824 172" 12.7 M24x 1.5 30 23 250
553040826 172" 12.7 M26 x 1.5 32 24 250
553040827 172" 12.7 M27 x 1.5 32 24 250
553041022 5/8" 16.0 M22 x 1.5 27 24 315
S$S3041024 5/8" 16.0 M24 x 1.5 30 24 250
553041026 5/8" 16.0 M26 x 1.5 32 24 250
S$S3041027 5/8" 16.0 M27 x 1.5 32 24 250
5S3041027* 5/8" 16.0 M27 x 2 32 24 250
553041030 5/8" 16.0 M30x 1.5 36 25 200
553041030* 5/8" 16.0 M30 x 2 36 25 200
553041033 5/8" 16.0 M33x 1.5 41 25 160
553041033* 5/8" 16.0 M33 x 2 41 25 160
SS3041226 3/4" 19.0 M26x 1.5 32 25 250
SS3041227 3/4" 19.0 M27 x 1.5 32 25 250

16



ApTUKYN

Hep>kaBetoLas ctasb
5S3041230
553041230*
553041233
SS3041233*
SS3041236
SS3041236*
SS3041239
SS3041239*
553041242
§53041242*
553041630
SS3041630*
553041633
SS3041633*
SS3041636
5S3041636*
S5S3041638
553041639
5S3041639*
553041642
553041642*
553041645
553041645*
553041648
5S3041652*
553042045
553042045*
553042048
553042052*
553042452
553042452*

®uTtnHr DK: poccuinckuin ctaHaapT

aroim
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"

VicnonHeHume:

NpsAMOW ¢ KPUMMOBAHHOW raiikol,
MMeeT MeTpUUECKYIO pesboy.

YnnoTHeHue:

nocagouHas cepa (9610K0) ¢ yriom ynnoTHeHns 60°.

Pykas

MM
19.0
19.0
19.0
19.0
19.0
19.0
19.0
19.0
19.0
19.0
25.4
25.4
25.4
25.4
25.4
25.4
25.4
25.4
25.4
25.4
25.4
25.4
25.4
25.4
25.4
31.8
31.8
31.8
31.8
38.1
38.1

Pasmep
pe3bob!

MM
M30x 1.5
M30 x 2
M33x 1.5
M33 x 2
M36 x 1.5
M36 x 2
M39x 1.5
M39 x 2
M42 x 1.5
M42 x 2
M30x 1.5
M30 x 2
M33x 1.5
M33 x 2
M36 x 1.5
M36 x 2
M38x 1.5
M39x 1.5
M39 x 2
M42 x 1.5
M42 x 2
M45x 1.5
M45 x 2
M48 x 1.5
M52 x 2
M45x 1.5
M45 x 2
M48 x 1.5
M52 x 2
M52 x 1.5
M52 x 2

Pasmep
Kno4va H

MM
36
36
41
41
41
41
46
46
50
50
36
36
41
41
41
41
46
46
46
50
50
50
50
55
60
50
50
55
60
60
60

MM
26
26

275
275
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
37
37
37
37
385
385

Pa6ouee
naBneHune

bar
200
200
160
160
160
160
125
125
125
125
200
200
160
160
160
160
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125

t



ApTUKYN

Hep>kaBetoLuas ctab
S5S30404101
S5S30404121
S5S30404141
SS30404161
SS30404181
SS30405121
SS30405141
SS30405161
SS30405181
S$S30405201
S$S30405221
SS30406141
SS30406161
SS30406181
S$S30406201
S$S30406221
S$S30408181
5530408201
§$S30408221
5530408241
5530408261
5530408271
S$S30410221
5530410241
S5S30410261
S$S30410271
SS3041027*1
S5S30410301
SS3041030*1
S5S30410331
S5S3041033*1
S5S30412261
SS30412271

®uTtnHr DK: poccuinckuin ctaHaapT

VicnosHeHune:

45° ¢ KpUMMNOBAHHOW TaKom,
nMeeT MeTpPUYECKyo pesboy.

YnnoTHeHue:

nocagoyHas cpepa (5610K0) € yrnom ynaoTHeHUs 60°.

PykaB
aroim MM
1/4" 6.4
1/4" 6.4
1/4" 6.4
/4" 6.4
/4" 6.4
5/16" 7.9
5/16" 7.9
5/16" 7.9
5/16" 7.9
5/16" 7.9
5/16" 7.9
3/8" 9.5
3/8" 9.5
3/8" 9.5
3/8" 9.5
3/8" 9.5
1/2" 12.7
172" 12.7
12" 12.7
172" 12.7
172" 12.7
172" 12.7
5/8" 16.0
5/8" 16.0
5/8" 16.0
5/8" 16.0
5/8" 16.0
5/8" 16.0
5/8" 16.0
5/8" 16.0
5/8" 16.0
3/4" 19.0
3/4" 19.0

Pasmep
pe3bobl

MM
M 10 xlI
M12 x 1.5
M14x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
M12 x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
M20 x 1.5
M22 x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
M20 x 1.5
M22 x 1.5
M18 x 1.5
M20 x 1.5
M22 x 1.5
M24x 1.5
M26 x 1.5
M27 x 1.5
M22 x 1.5
M24x 1.5
M26 x 1.5
M27 x 1.5
M27 x 2
M30x 1.5
M30x2
M33x 1.5
M33 x 2
M26 x 1.5
M27 x 1.5

Pasmep
Knoya H

MM
14
17
19
22
24
17
19
22
24
27
27
19
22
24
27
27
24
27
27
30
32
32
27
30
32
32
32
36
36
41
41
32
32

MM
17
17
17
20
20
17
17
20
20
20
20
20
20
20
23
23
23
23
23
21
21
21
26
26
26
26
26
26
26
29
29
29
29

MM
40
40
40
43
43
40
40
43
43
45
45
55
55
55
58
58
65
65
65
66
66
66
64
64
64
64
64
64
64
63
63
63
63

Pabouee
[aBneHne

bar
350
350
350
350
350
350
350
350
350
315
315
350
350
350
315
315
315
315
315
250
250
250
315
250
250
250
250
200
200
160
160
250
250

18



®uTtnHr DK: poccuinckuin ctaHaapT

VcrnonHeHue:
45° ¢ KpUMMNOBAHHOW TaKom,
nMeeT MeTpPUYECKyo pesboy.

YnnoTtHeHwe:
nocagoyHas cpepa (5610K0) € yrnom ynaoTHeHUs 60°.

Aptayn as e oot B R e
Hep>kaBetoLas ctasb awiMm - MM MM MM MM MM bar
SS30412301 3/4" 19.0 M30x 1.5 36 31 65 200
SS3041230*1 3/4" 19.0 M30x 2 36 31 65 200
SS30412331 3/4" 19.0 M33 x 1.5 41 31 65 160
5S3041233*1 3/4" 19.0 M33x 2 41 31 65 160
S$S30412361 3/4" 19.0 M36 x 1.5 41 35 70 160
5S3041236*1 3/4" 19.0 M36 x 2 41 35 70 160
S$S30412391 3/4" 19.0 M39 x 1.5 46 35 70 125
SS3041239*1 3/4" 19.0 M39 x 2 46 35 70 125
5530412421 3/4" 19.0 M42 x 1.5 50 35 70 125
5S3041242*1 3/4" 19.0 M42 x 2 50 35 70 125
S$S30416301 1" 25.4 M30 x 1.5 36 41 90 200
SS3041630*1 1" 25.4 M30x 2 36 41 90 200
S$S30416331 1" 25.4 M33x 1.5 41 41 90 160
S5S3041633*1 1" 25.4 M33x 2 41 41 90 160
S$S30416361 1" 25.4 M36 x 1.5 41 41 90 160
S5S3041636*1 1" 25.4 M36 x 2 41 41 90 160
SS30416381 1" 25.4 M38 x 1.5 46 41 90 125
SS30416391 1" 25.4 M39x 1.5 46 41 90 125
SS3041639*1 1" 25.4 M39 x 2 46 41 90 125
S$S30416421 1 25.4 M42 x 1.5 50 41 90 125
S$S3041642*1 1 25.4 M42 x 2 50 41 90 125
SS30416451 1" 25.4 M45 x 1.5 50 45 100 125
S$S3041645*1 1 25.4 M45 x 2 50 45 100 125
S$S30416481 1 25.4 M48 x 1.5 55 45 100 125
S5S3041652*1 1" 25.4 M52 x 2 60 45 100 125
S$S30420451 1.1/4" 31.8 M45 x 1.5 50 45 103 125
§53042045*1 1.1/4" 31.8 M45 x 2 50 45 103 125
5530420481 1.1/4" 31.8 M48 x 1.5 55 45 103 125
5S3042052*1 1.1/4" 31.8 M52 x 2 60 45 103 125
S5S30424521 1.1/2" 38.1 M52 x 1.5 60 53 119 125
5S3042452*! 1.1/2" 38.1 M52 x 2 60 53 119 125

19



ApTUKYN

Hep>kaBetoLuas ctasb
5530404102
5530404122
5530404142
5530404162
5530404182
5530405122
5530405142
S$S30405162
SS30405182
§$S30405202
§S30405222
S$S30406142
S$S30406162
S$530406182
§530406202
§530406222
§530408182
5530408202
§530408222
5530408242
5530408262
5530408272
5530410222
5530410242
5530410262
5530410272
SS3041027*2
5530410302
5S3041030*2
5530410332
5S3041033*2
5530412262
S5S30412272

®uTtnHr DK: poccuinckuin ctaHaapT

VicrnonHeHue:
90° ¢ KpMMMNOBAHHOW ralikoii,
nMeeT MeTPUYECKYIO pe3boy.

YnnoTHeHue:

nocagouHas cepa (9610K0) ¢ yriom ynaoTHeHns 60°.

PykaB
aroim
1/4"
1/4"
1/4"
1/4"
1/4"
5/16"
5/16"
5/16"
5/16"
5/16"
5/16"
3/8"
3/8"
3/8"
3/8"
3/8"
1/2"
1/2"
1/2"
/2"
/2"
/2"
5/8"
5/8"
5/8"
5/8"
5/8"
5/8"
5/8"
5/8"
5/8"
3/4"
3/4"

MM
6.4
6.4
6.4
6.4
6.4
7.9
7.9
7.9
7.9
7.9
7.9
9.5
9.5
9.5
9.5
9.5
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
16.0
16.0
16.0
16.0
16.0
16.0
16.0
16.0
16.0
19.0
19.0

Pasmep
pe3bobl

MM
M 10 xlI

M12 x 1.5
M14x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
M12 x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
M20 x 1.5
M22 x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
M20 x 1.5
M22 x 1.5
M18 x 1.5
M20 x 1.5
M22 x 1.5
M24x 1.5
M26 x 1.5
M27 x 1.5
M22 x 1.5
M24x 1.5
M26 x 1.5
M27 x 1.5
M27 x 2
M30x 1.5
M30x2

M33x 1.5
M33 x 2
M26 x 1.5
M27 x 1.5

Pasmep
Knoya H

MM
14
17
19
22
24
17
19
22
24
27
27
19
22
24
27
27
24
27
27
30
32
32
27
30
32
32
32
36
36
41
41
32
32

MM
29
29
29
32
32

33.5
33.5
35.5
35.5
33.5
33.5

MM
29
29
29
29
29
31
31
31
31
31
31
34
34
34
34
34
39
39
39
39
39
39
49
49
49
49
49
49
49
49
49

56.5
56.5

Pabouee
[aBneHne

bar
350
350
350
350
350
350
350
350
350
315
315
350
350
350
315
315
315
315
315
250
250
250
315
250
250
250
250
200
200
160
160
250
250

20



®uTtnHr DK: poccuinckuin ctaHaapT

VicrnonHeHue:
90° ¢ KpMMMNOBAHHOW ralikoii,
nMeeT MeTPUYECKYIO pe3boy.

YnnoTtHeHwe:
nocagouHas cepa (9610K0) € yroM ynaoTHeHus 60°.

ApTayn as e et A e
Hep>kasetoLas ctab awiiMm - MM MM MM MM MM bar
5530412302 3/4" 19.0 M30x 1.5 36 63 56.5 200
5S3041230*2 3/4" 19.0 M30x 2 36 63 56.5 200
5530412332 3/4" 19.0 M33x 1.5 41 63 56.5 160
5S3041233*2 3/4" 19.0 M33x 2 41 63 56.5 160
5530412362 3/4" 19.0 M36 x 1.5 41 65 56.5 160
5S3041236*2 3/4" 19.0 M36 x 2 41 65 56.5 160
5530412392 3/4" 19.0 M39x 1.5 46 65 56.5 125
SS3041239*2 3/4" 19.0 M39 x 2 46 65 56.5 125
5530412422 3/4" 19.0 M42 x 1.5 50 67 56.5 125
553041242*2 3/4" 19.0 M42 x 2 50 67 56.5 125
§$S30416302 1" 25.4 M30 x 1.5 36 70 77 200
SS3041630*2 1" 25.4 M30 x 2 36 70 77 200
S$S30416332 1" 25.4 M33x 1.5 41 70 77 160
5S3041633*2 1" 25.4 M33x 2 41 70 77 160
S$S30416362 1" 25.4 M36 x 1.5 41 72 77 160
S5S3041636*2 1" 25.4 M36 x 2 41 72 77 160
5530416382 1" 25.4 M38 x 1.5 46 72 77 125
S$S30416392 1" 25.4 M39x 1.5 46 72 77 125
5S3041639*2 1" 25.4 M39 x 2 46 72 77 125
S$S30416422 1 25.4 M42 x 1.5 50 72 77 125
S$S53041642*2 1 25.4 M42 x 2 50 72 77 125
S$S30416452 1" 25.4 M45 x 1.5 50 75 77 125
S$53041645*2 1 25.4 M45 x 2 50 75 77 125
5530416482 1 25.4 M48 x 1.5 55 75 77 125
S$S3041652*2 1" 25.4 M52 x 2 60 75 77 125
5530420452 1.1/4" 31.8 M45 x 1.5 50 89 92 125
553042045*2 1.1/4" 31.8 M45 x 2 50 89 92 125
5530420482 1.1/4" 31.8 M48 x 1.5 55 89 92 125
5S3042052*2 1.1/4" 31.8 M52 x 2 60 92 92 125
5530424522 1.1/2" 38.1 M52 x 1.5 60 110 101 125
553042452*2 1.1/2" 38.1 M52 x 2 60 110 101 125

Py



EF

D=I_FIT

®uTtnHr DK: poccuinckuin ctaHaapT

VicnonHeHwe:
npaMoi wryuep,
nMeeT MeTPUYECKYIO pe3boy.

YnnoTtHeHwe:
nocagouHas cepa (9610K0) ¢ yriom ynaoTHeHns 60°.

ApTikyn PyKas Pasmep Pasmep Pabouee
pe3b6bl Kntoya H JaBneHve
Hep>kaBetowas ctanb arnim MM MM MM MM bar
5530404103 1/4" 6.4 M10 x 1 14 21 400
S5S30404123 1/4" 6.4 M12 x 1.5 17 255 400
5530404143 1/4" 6.4 M14x 1.5 19 27 400
SS30404163 1/4" 6.4 M16 x 1.5 22 29 400
SS30404183 1/4" 6.4 M18x 1.5 24 29 400
SS30405123 5/16" 7.9 M12 x 1.5 17 26 350
SS30405143 5/16" 7.9 M14x 1.5 19 27 350
SS30405163 5/16" 7.9 M16x 1.5 22 29 350
SS30405183 5/16" 7.9 M18 x 1.5 24 29 350
SS30405203 5/16" 7.9 M20 x 1.5 27 32 315
S$S30405223 5/16" 7.9 M22 x 1.5 27 32 315
$530406143 3/8" 9.5 M14x 1.5 19 27 400
5530406163 3/8" 9.5 M16x 1.5 22 29 400
5530406183 3/8" 9.5 M18 x 1.5 24 29 400
5530406203 3/8" 9.5 M20 x 1.5 27 32 350
$530406223 3/8" 9.5 M22x 1.5 27 32 350
5530408183 172" 12.7 M18x 1.5 24 29 400
5530408203 172" 12.7 M20 x 1.5 27 33 350
5530408223 172" 12.7 M22 x 1.5 27 33 350
5530408243 172" 12.7 M24x 1.5 30 36 315
5530408263 172" 12.7 M26 x 1.5 32 36 315
5530408273 172" 12.7 M27 x 1.5 32 36 315
5530410223 5/8" 16.0 M22 x 1.5 27 34 315
5530410243 5/8" 16.0 M24 x 1.5 30 34 315
§$S30410263 5/8" 16.0 M26 x 1.5 32 36 315
5530410273 5/8" 16.0 M27 x 1.5 32 36 315
S§S3041027*3 5/8" 16.0 M27 x 2 32 36 315
5530410303 5/8" 16.0 M30x 1.5 36 36 315
5S3041030*3 5/8" 16.0 M30 x 2 36 36 315
5530410333 5/8" 16.0 M33x 1.5 41 37 315
S5S3041033*3 5/8" 16.0 M33 x 2 41 37 315
5530412263 3/4" 19.0 M26x 1.5 32 37 315
5530412273 3/4" 19.0 M27 x 1.5 32 37 315

22



ApTukyn

HepxxaBetollas cTanb
SS3050410
SS3050412
SS3050414
SS3050416
SS3050514
SS3050516
SS3050518
S5S3050614
SS3050616
SS3050618
S53050620
SS3050622
SS3050818
553050820
553050822
553050824
553050827
553051022
553051024
553051027
553051027*
553051030
SS3051227
553051230
5S3051230*
553051633
553051633*
553051636*
553051639

®uTtuHr DKI: poccninckuin ctaHaapT

PykaB
aonim
1/4"
1/4"
1/4"
1/4"
5/16"
5/16"
5/16"
3/8"
3/8"
3/8"
3/8"
3/8"
/2"
/2"
/2"
/2"
/2"
5/8"
5/8"
5/8"
5/8"
5/8"
3/4"
3/4"
3/4"
"

1
1

WcnonHeHwue:
NpsAMOW ¢ KPUMMOBAHHOW rankol,

NMeeT MeTpUYEcKyto pesboy.

YnnoTHeHue:

Nocafo4HbIA KOHYC C YI1I0M YNAOTHEHNA 74°.

MM
6.4
6.4
6.4
6.4
7.9
7.9
7.9
9.5
9.5
9.5
9.5
9.5
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
16.0
16.0
16.0
16.0
16.0
19.0
19.0
19.0
25.4
25.4
25.4
25.4

Pasmep
pe3bobl

MM
M10 x 1
M12 x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M18x 1.5
M14x 1.5
M16x 1.5
M18 x 1.5
M20 x 1.5
M22 x 1.5
M18 x 1.5
M20 x 1.5
M22 x 1.5
M24 x 1.5
M27 x 1.5
M22 x 1.5
M24 x 1.5
M27 x 1.5
M27 x 2
M30x 1.5
M27 x 1.5
M30x 1.5
M30 x 2
M33x 1.5
M33 x 2
M36 x 2
M39x 1.5

Pasmep
Knova H

MM
14
17
19
22
19
22
24
19
22
24
27
27
24
27
27
30
32
27
30
32
32
36
32
36
36
41
41
41
46

MM
18
18
18
19
18
19
19
19
20
20
21
21
20
22
22
23
24
24
24
24
24
25
25
26
26
37
37
37
37

Pabouee
NaBneHne

bar
350
350
350
350
350
350
350
350
350
350
315
315
350
315
315
250
250
315
250
250
250
200
250
200
200
160
160
160
125

24



EF

D=I_FIT

®uTtnHr DK: poccuinckuin ctaHaapT

WcnonHeHwue:
npaMoi wryuep,
MMeeT MeTpUUECKYo pesboy.

YnnoTtHeHwe:
nocagouHas cepa (9610K0) ¢ yriom ynaoTHeHns 60°.

Aptakyn Pycas et nonl N pasnewne
HepxxaBetollas cTasb aroiim MM MM MM MM bar
§S30412303 3/4" 19.0 M30x 1.5 36 37 250
SS3041230*3 3/4" 19.0 M30 x 2 36 37 250
SS30412333 3/4" 19.0 M33 x 1.5 38 38 250
SS3041233*3 3/4" 19.0 M33 x 2 38 38 250
SS30412363 3/4" 19.0 M36 x 1.5 41 40 250
SS3041236*3 3/4" 19.0 M36 x 2 41 40 250
SS30412393 3/4" 19.0 M39 x 1.5 46 40 250
SS3041239*3 3/4" 19.0 M39 x 2 46 40 250
5530412423 3/4" 19.0 M42 x 1.5 50 42 250
5S3041242*3 3/4" 19.0 M42 x 2 50 42 250
5530416303 1" 25.4 M30x 1.5 36 38 200
S5S3041630*3 1" 25.4 M30x 2 36 38 200
5530416333 1" 25.4 M33x 1.5 38 38 200
S5S3041633*3 1" 25.4 M33 x 2 38 38 200
5530416363 1" 25.4 M36 x 1.5 41 40 200
S5S3041636*3 1" 25.4 M36 x 2 41 40 200
5530416383 1" 25.4 M38 x 1.5 46 40 200
5530416393 1" 25.4 M39 x 1.5 46 40 200
S5S3041639*3 1" 25.4 M39 x 2 46 40 200
5530416423 1" 25.4 M42 x 1.5 50 42 200
5S3041642*3 1" 25.4 M42 x 2 50 42 200
5530416453 1" 25.4 M45 x 1.5 50 43 200
5S3041645*3 1" 25.4 M45 x 2 50 43 200
5530416483 1" 25.4 M48 x 1.5 55 44 200
5S3041652*3 1" 25.4 M52 x 2 60 46 200
5530420453 1.1/4" 31.8 M45 x 1.5 50 43.5 160
5S3042045*3 1.1/4" 31.8 M45 x 2 50 43.5 160
5530420483 1.1/4" 31.8 M48 x 1.5 55 44 160
5S3042052*3 1.1/4" 31.8 M52 x 2 60 46 160
5530424523 1.1/2" 38.1 M52 x 1.5 60 46 125
5S3042452*3 1.1/2" 38.1 M52 x 2 60 46 125

23



ApTUKYn

HepxkaBetollas cTanb
553051639*
S53051642*
553052036*
S53052042*
553052045*
553052052*
553052452*
553053264*

®uTtuHr DKI: poccninckuin ctaHaapT

aonim

IC
1.1/4"
1.1/4"
1.1/4"
1.1/4"
1.1/2"

WcnonHeHwue:
NpsAMOW ¢ KPUMMOBAHHOW rankol,

NMeeT MeTpUYEcKyto pesboy.

YnnoTHeHue:

Nocafo4HbIA KOHYC C YI1I0M YNAOTHEHNA 74°.

PykaB

MM
25.4
25.4
31.8
31.8
31.8
31.8
38.1
50.8

Pasmep
pe3bob!

MM
M39 x 2
M42 x 2
M36 x 2

=<2
M45 x 2
M52 x 2
M52 x 2
M64 x 2

Pasmep
kntoya H

MM
46
50
41
50
55
60
60
75

MM
37
37
37
37
37
37

38.5

45

Pabouee
naBneHune

bar
125
125
125
125
125
125
125
100

25



ApTunkyn

Hep>kaBsetoLasa ctanb
S$S30504101
§S30504121
SS30504141
SS30504161
SS30505141
SS30505161
SS30505181
SS30506141
SS30506161
SS30506181
S$S30506201
S$S30506221
S$S30508181
S$S30508201
§$S30508221
S530508241
SS30508271
§530510221
§$530510241
§$530510271
SS3051027*1
§$S30510301
§$S30512271
§S30512301
§S3051230*1
S$S30516331
SS3051633*1
SS3051636*1
§S30516391

®uTtuHr DKI: poccninckuin ctaHaapT

PykaB
atonm MM
1/4" 6.4
1/4" 6.4
1/4" 6.4
1/4" 6.4
5/16" 7.9
5/16" 7.9
5/16" 7.9
3/8" 9.5
3/8" 9.5
3/8" 9.5
3/8" 9.5
3/8" 9.5
172" 12.7
172" 12.7
172" 12.7
172" 12.7
172" 12.7
5/8" 16.0
5/8" 16.0
5/8" 16.0
5/8" 16.0
5/8" 16.0
3/4" 19.0
3/4" 19.0
3/4" 19.0
1" 25.4
1" 25.4
1" 25.4
1" 25.4

VicnosHeHune:

45° ¢ KPUMMNOBAHHOW raKoi,
nMeeT METPUUYECKYHO pe3boy.

YnnoTHeHue:

Nocao4HbIA KOHYC C YI1I0M YNAOTHEHNA 74°.

Pasmep
pe3bObl

MM
M IO xI
M12 x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
M20 x 1.5
M22 x 1.5
M18 x 1.5
M20 x 1.5
M22 x 1.5
M24 x 1.5
M27 x 1.5
M22 x 1.5
M24 x 1.5
M27 x 1.5
M27 x 2
M30x 1.5
M27 x 1.5
M30x 1.5
M30x2
M33x 1.5
M33x 2
M36 x 2
M39x 1.5

Pasmep
Kntoya H

MM
14
17
19
22
19
22
24
19
22
24
27
27
24
27
27
30
32
27
30
32
32
36
32
36
36
41
41
41
46

MM
17
17
17
20
17
20
20
20
20
20
23
23
23
23
23
21
21
26
26
26
26
26
29
31
31
41
41
41
41

MM
40
40
40
43
40
43
43
55
55
55
58
58
65
65
65
66
66
64
64
64
64
64
63
65
65
90
90
90
90

bar
350
350
350
350
350
350
350
350
350
350
315
315
350
315
315
250
250
315
250
250
250
200
250
200
200
160
160
160
125

Pa6ouee
AaBneHune

26



ApTUKYN

Hep>xaBsetoLLas ctanb
SS3051639*1
SS3051642*1
S$S3052036*1
SS3052042*1
S$S3052045*1
S$S3052052*1
SS3052452*1
S53053264*!

®uTtuHr DKI: poccninckuin ctaHaapT

PykaB
aonm MM
1" 25.4
1" 25.4
1.1/4" 31.8
1.1/4" 31.8
1.1/4" 31.8
1.1/4" 31.8
1.1/2" 381
2" 50.8

VicnosHeHune:

45° ¢ KPUMMNOBAHHOW raKoi,
nMeeT METPUYECKYHO pe3boby.

YnnoTHeHue:

nocafoUHbIli KOHYC C YrNIOM YNIOTHEHUS 74°.

Pasmep
pe3bbb

MM
M39 x 2
M42 x 2
M36 x 2
M42 x 2
M45 x 2
M52 x 2
M52 x 2
M64 x 2

Pasmep
Kntoya H

MM
46
50
41
50
55
60
60
75

MM
41
41
45
45
45
45
53
69

MM
90
90

100

100

103

103

119

157

Pabouee
naBneHune

bar
125
125
125
125
125
125
125
100

27



ApTUKYn

HepxxaBetollas cTab
§$S30504102
SS30504122
S$S30504142
SS30504162
§S30505142
S$S30505162
§S30505182
5530506142
SS30506162
S$S30506182
5530506202
5530506222
5530508182
5530508202
5530508222
5530508242
5530508272
5530510222
5530510242
5530510272
5S3051027*2
5530510302
5530512272
5530512302
553051230*2
5530516332
553051633*2
553051636*2
5530516392

®uTtuHr DKI: poccninckuin ctaHaapT

PykaB

A0NAM MM
1/4" 6.4
1/4" 6.4
1/4" 6.4
1/4" 6.4
5/16" 7.9
5/16" 7.9
5/16" 7.9
3/8" 9.5
3/8" 9.5
3/8" 9.5
3/8" 9.5
3/8" 9.5
172" 12.7
172" 12.7
172" 12.7
172" 12.7
172" 12.7
5/8" 16.0
5/8" 16.0
5/8" 16.0
5/8" 16.0
5/8" 16.0
3/4" 19.0
3/4" 19.0
3/4" 19.0

1" 25.4

1" 25.4

1" 25.4

1" 25.4

VicnosHeHune:

90° ¢ KpUMMNOBAHHOI rankom,
nMeeT MEeTPUUYECKYHO pe3boy.

YnnoTHeHue:

Nocafo4HbIA KOHYC C YI1I0M YNAOTHEHNA 74°.

Pasmep
pe3bobl

MM
M 10 x|
M12 x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
M20 x 1.5
M22 x 1.5
M18 x 1.5
M20 x 1.5
M22 x 1.5
M24 x 1.5
M27 x 1.5
M22 x 1.5
M24 x 1.5
M27 x 1.5
M27 x 2
M30x 1.5
M27 x 1.5
M30x 1.5
M30x2
M33x 1.5
M33x 2
M36 x 2
M39x 1.5

Pasmep
Kntoya H

MM
14
17
19
22
19
22
24
19
22
24
27
27
24
27
27
30
32
27
30
32
32
36
32
36
36
41
41
41
46

MM
29
29
29
32

335
355
355

MM
29
29
29
29
31
31
31
34
34
34
34
34
39
39
39
39
39
49
49
49
49
49

56.5

56.5

56.5
77
77
77
77

Pabouee

bar
350
350
350
350
350
350
350
350
350
350
315
315
350
315
315
250
250
315
250
250
250
200
250
200
200
160
160
160
125

AaBneHve

28



ApTUKYn

Hep>kaBetowas cranb
S53051639*2
S53051642*2
S53052036*2
S53052042*2
553052045*2
553052052*2
553052452*2
S53053264*2

®uTtuHr DKI: poccninckuin ctaHaapT

PykaB
aonm MM
1" 25.4
1" 25.4
1.1/4" 31.8
1.1/4" 31.8
1.1/4" 31.8
1.1/4" 31.8
1.1/2" 38.1
2" 50.8

VicnosHeHune:
90° ¢ KpUMMNOBAHHOI rankom,
nMeeT MEeTPUUYECKYHO pe3boy.

YnnotHeHwue:
Nocafo4HbIA KOHYC C YI1I0M YNAOTHEHNA 74°.

Pasmep Pasmep B A Pa6ouee
pe3bobl Knoya H [faBfieHune
MM MM MM MM bar
M39 x 2 46 70 77 125
M42 x 2 50 72 77 125
M36 x 2 41 89 92 125
M42 x 2 50 89 92 125
M45 x 2 55 89 92 125
M52 x 2 60 92 92 125
M52 x 2 60 110 101 125
M64 x 2 75 141 134 100

29



ApTUKyn

HepxxaBetollas cTanb
SS30504103
SS30504123
S$S30504143
S$S30504163
SS30505143
S$S30505163
SS30505183
S$S30506143
S$S30506163
5530506183
5530506203
5530506223
5530508183
5530508203
5530508223
5530508243
5530508273
5530510223
5530510243
5530510273
5S3051027*3
5530510303
5530512273
5530512303
5S3051230*3
5530516333
5S3051633*3
5S53051636*3
5530516393

®uTtuHr DKI: poccninckuin ctaHaapT

Pykas
aonim
1/4"
1/4"
1/4"
1/4"
5/16"
5/16"
5/16"
3/8"
3/8"
3/8"
3/8"
3/8"
1/2"
1/2"
/2"
/2"
/2"
5/8"
5/8"
5/8"
5/8"
5/8"
3/4"
3/4"
3/4"

VicnosHeHue:

npsIMO WTyLep, UMeeT METPUYECKYI0 pe3bby.

YnnoTHeHue:

Nocafo4HbIA KOHYC C YI10M YNAOTHEHNA 74°.

MM
6.4
6.4
6.4
6.4
7.9
7.9
7.9
9.5
9.5
9.5
9.5
9.5
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
16.0
16.0
16.0
16.0
16.0
19.0
19.0
19.0
25.4
25.4
25.4
25.4

Pasmep
pe3bobl

MM
M 10 x|

M12x 1.5
M14 x 1.5
M16x 1.5
M14 x 1.5
M16x 1.5
M18x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M18x 1.5
M20x 1.5
M22 x 1.5
M18x 1.5
M20x 1.5
M22x 1.5
M24x 1.5
M27 x 1.5
M22 x 1.5
M24x 1.5
M27 x 1.5
M27 x 2
M30x 1.5
M27 x 1.5
M30x 1.5
M30 x 2
M33x 1.5
M33 x 2
M36 x 2
M39 x 1.5

Pasmep
Knoya H

MM
12
14
17
19
17
19
22
17
19
22
22
24
22
22
24
27
30
24
27
30
30
32
30
32
32
36
36
41
41

MM
24
28
30
32
30
32
32
30
32
32
35
35
32
36
36
39
39
37
37
39
39
39
40
40
40
41
41
43
43

Pabouee
naBneHune

bar
350
350
350
350
350
350
350
350
350
350
315
315
350
315
315
250
250
315
250
250
250
200
250
200
200
160
160
160
125

30



ApTUKYN

Hep>xaBsetoLasa ctanb
SS3051639*3
S$S3051642*3
S53052036*3
§$53052042*3
§53052045*3
§53052052*3
553052452*3
S53053264*3

®uTtuHr DKI: poccninckuin ctaHaapT

Atonm

1.1/4"
1.1/4"
1.1/4"
1.1/4"
1.1/2"

VicnosHeHune:

npsIMO WTyLep, UMeeT METPUYECKYI0 pe3bly.

YnnoTHeHue:

Nocafo4HbIA KOHYC C YI10M YNAOTHEHNA 74°.

PykaB

MM
25.4
25.4
31.8
31.8
31.8
31.8
38.1
50.8

Pasmep
pe3bob!

MM
M39 x 2
M42 x 2
M36 x 2
M42 x 2
M45 x 2
M52 x 2
M52 x 2
M64 x 2

Pasmep
Kno4va H

MM
41
46
41
46
50
55
55
70

MM
43
45
43
49
49
51
51
59

Pabouee
naBneHune

bar
125
125
125
125
125
125
125
100



ApTukyn

Hep>kaBetowwas cTanb
S53060307
S53060308
S53060407
S53060408
SS3060409
SS3060508
SS3060509
SS3060510
SS3060512
SS3060609
SS3060610
SS3060612
SS3060614
SS3060812
SS3060814
SS3060817
SS3061014
SS3061017
583061214
583061217
SS3061219
S$53061221
SS3061617
553061621
553061626
553062026
553062030
553062430
553063240

®uTKHr JIC: amepuKaHCcKuiA ctTaHaapT

aonim
3/16"
3/16"
1/4"
1/4"
1/4"
5/16"
5/16"
5/16"
5/16"
3/8"
3/8"
3/8"
3/8"
/2"
/2"
/2"
5/8"
5/8"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
"
1"
1"
1.1/4"
1.1/4"
1.1/2"
on

PykaB

WcnonHeHwve:
NpsAMOW ¢ KPUMMOBAHHOW raiikol,

NMeeT aMepPUKaHCKy AnMoByto pe3bby (UN).

YnnoTHeHue:

NOCaf04HbIN KOHYC C YI1I0M YNAOTHEHNA 74°.

Pasmep Pasmep
pe3bobl Kntoya H
MM Aronm MM
4.8 7/16" 15
4.8 2" 17
6.4 7/16" 15
6.4 2" 17
6.4 9/16" 19
7.9 2" 17
7.9 9/16" 19
7.9 5/8" 22
7.9 3/4" 24
9.5 9/16" 19
9.5 5/8" 22
9.5 3/4" 24
9.5 7/8" 27
12.7 3/4" 24
12.7 7/8" 27
12.7 1.1/16" 32
16.0 7/8" 27
16.0 1.1/16" 32
19.0 7/8" 27
19.0 1.1/16" 32
19.0 1.3/16" 36
19.0 1.5/16" 41
25.4 1.1/16" 32
25.4 1.5/16" 41
25.4 1.5/8" 50
31.8 1.5/8" 50
31.8 1.7/8" 55
38.1 1.7/8" 55
50.8 2.1/2" 75

MM
15
15
15
16
16
16
16
17
17

16.5
17
17

185
18
19
22

195

225
20
23
23
23
24

245

285
29
31
31
35

Pabouee
naBneHune

bar
350
350
350
350
250
350
250
250
250
250
250
250
200
250
200
200
200
200
200
200
160
160
200
160
125
125
100
100
100

32



ApTUKYn

Hep>kaBsetoLasa cranb
S530603072
SS30603082
S530604072
S530604082
SS30604092
SS30605082
SS30605092
S$S30605102
SS30605122
S530606092
SS30606102
SS30606122
SS30606142
SS30608122
SS30608142
SS30608172
SS30610142
SS30610172
SS30612142
SS30612172
S$S30612192
5530612212
SS30616172
5530616212
5530616262
5530620262
5530620302
5530624302
SS30632402

®uTKHr JIC: amepuKaHCcKuiA ctTaHaapT

PykaB
Aronm MM
3/16" 4.8
3/16" 4.8

/4" 6.4
/4" 6.4
1/4" 6.4
5/16" 7.9
5/16" 7.9
5/16" 7.9
5/16" 7.9
3/8" 9.5
3/8" 9.5
3/8" 9.5
3/8" 9.5
172" 12.7
172" 12.7
172" 12.7
5/8" 16.0
5/8" 16.0
3/4" 19.0
3/4" 19.0
3/4" 19.0
3/4" 19.0

1" 25.4

1" 25.4

1" 25.4
1.1/4" 31.8
1.1/4" 31.8
1.1/2" 38.1

2" 50.8

VicnosHeHune:

90° ¢ KpUMMNOBAHHOI rankom,
NMeeT aMepPUKaHCKy atoliMmoByto pe3bby (UN).

YnnoTHeHue:

Nocafo4HbIA KOHYC C YI1I0M YNAOTHEHNA 74°.

Pasmep
pe3bbb

Atonm
7/16"
/2"
7/16"
/2"
9/16"
172"
9/16"
5/8"
3/4"
9/16"
5/8"
3/4"
7/8"
3/4"
7/8"
1.1/16"
7/8"
1.1/16"
7/8"
1.1/16"
1.3/16"
1.5/16"
1.1/16"
1.5/16"
1.5/8"
1.5/8"
1.7/8"
1.7/8"
2.1/2"

Pasmep
Kntoya H

MM

15
17
15
17
19
17
19
22
24
19
22
24
27
24
27
32
27
32
27
32
36
41
32
41
50
50
55
55
75

MM
26
27
26
27
27
32
32

325
325
35
355
36.5
39.5
41
42.5
50
50
55
58
58
61
62.5
80
69.5
78.5
91.5
99
112.5
125

MM
29
29
29
29
29
31
31
31
31
34
34
34
34
39
39
39
49
49

56.5
56.5
56.5
56.5
77
77
77
92
92
101
134

Pabouee

bar
350
350
350
350
250
350
250
250
250
250
250
250
200
250
200
200
200
200
200
200
160
160
200
160
125
125
100
100
100

hasneHve

34



ApTunkyn

Hep>kaBsetoLasa ctanb
SS30603071
SS30603081
SS30604071
SS30604081
SS30604091
SS30605081
SS30605091
SS30605101
SS30605121
SS30606091
SS30606101
SS30606121
SS30606141
SS30608121
S$S30608141
SS30608171
S$S30610141
SS30610171
SS30612141
SS30612171
S$S30612191
§S30612211
SS30616171
SS30616211
SS30616261
S$S30620261
S$S30620301
SS30624301
S$S30632401

®uTKHr JIC: amepuKaHCcKuiA ctTaHaapT

PykaB
aonm MM
3/16" 4.8
3/16" 4.8

1/4" 6.4
1/4" 6.4
1/4" 6.4
5/16" 7.9
5/16" 7.9
5/16" 7.9
5/16" 7.9
3/8" 9.5
3/8" 9.5
3/8" 9.5
3/8" 9.5
172" 12.7
172" 12.7
172" 12.7
5/8" 16.0
5/8" 16.0
3/4" 19.0
3/4" 19.0
3/4" 19.0
3/4" 19.0

1" 25.4

1" 25.4

1" 25.4
1.1/4" 31.8
1.1/4" 31.8
1.1/2" 38.1

2" 50.8

VicnosHeHune:

45° ¢ KPUMMNOBAHHOW raKoi,
NMeeT aMepPUKaHCKy atoliMmoByto pe3bby (UN).

YnnoTHeHue:

Nocao4HbIA KOHYC C YI1I0M YNAOTHEHNA 74°.

Pasmep
pe3bbb

Atonm
7/16"
/2"
7/16"
172"
9/16"
172"
9/16"
5/8"
3/4"
9/16"
5/8"
3/4"
7/8"
3/4"
7/8"
1.1/16"
7/8"
1.1/16"
7/8"
1.1/16"
1.3/16"
1.5/16"
1.1/16"
1.5/16"
1.5/8"
1.5/8"
1.7/8"
1.7/8"
2.1/2"

Pasmep
Kntoya H

MM

15
17
15
17
19
17
19
22
24
19
22
24
27
24
27
32
27
32
27
32
36
41
32
41
50
50
55
55
75

MM
15
17
15
17

16.5
17

18.5
19

19.5
18
19
19
21
20
21
22
22
25
29
29
29
29

395
39.5
385

44
45
45
48

MM
38
40
38
40

39.5
40
49.5
50
50.5
53
54
54
56
62
63
64
60
63
62
62
63
63
100
88.5
89.5

101

103

118

130

Pabouee

bar
350
350
350
350
250
350
250
250
250
250
250
250
200
200
200
200
200
200
200
200
160
160
200
160
125
125
100
100
100

AaBneHune

33



ApTukyn

Hep>kaBetoLas ctasnb
SS30603073
5530603083
SS30604073
SS30604083
5530604093
5530605083
5530605093
5530605103
SS30605123
SS30606093
5530606103
5530606123
S$S30606143
SS30608123
5530608143
S5S30608173
5530610143
5530610173
5530612143
5530612173
5530612193
5530612213
S5S30616173
5530616213
5530616263
5530620263
5530620303
5530624303
5530632403

®uTKHr JIC: amepuKaHCcKuiA ctTaHaapT

Oonim
3/16"
3/16"
1/4"
1/4"
1/4"
5/16"
5/16"
5/16"
5/16"
3/8"
3/8"
3/8"
3/8"
/2"
/2"
/2"
5/8"
5/8"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
"
"
"
1.1/4"
1.1/4"
1.1/2"
on

VicnonHeHme:

npsaMon wryuep
NMeeT aMepPUKaHCKy AnMoByto pe3bby (UN).

YNnoTHeHwue:
NOCaf04HbIN KOHYC C YI1I0M YNAOTHEHNA 74°.

PykaB

MM
4.8
4.8
6.4
6.4
6.4
7.9
7.9
7.9
7.9
9.5
9.5
9.5
9.5
12.7
12.7
12.7
16.0
16.0
19.0
19.0
19.0
19.0
25.4
25.4
25.4
31.8
31.8
38.1
50.8

Pasmep
pe3bob!

aonim
7/16"
1/2"
7/16"
/2"
9/16"
1/2"
9/16"
5/8"
3/4"
9/16"
5/8"
3/4"
7/8"
3/4"
7/8"
1.1/16"
7/8"
1.1/16"
7/8"
1.1/16"
1.3/16"
1.5/16"
1.1/16"
1.5/16"
1.5/8"
1.5/8"
1.7/8"
1.7/8"
2.1/2"

Pasmep
Knova H

MM
12
14
12
14
15
14
15
17
19
15
17
19
24
19
24
27
24
27
27
27
32
34
32
34
42
42
50
50
65

MM
27
27
27
27
28
27
28

29.5

29.5

28
29.5
30.5
345
31
35
39.5
35
39.5
37
40.5
415
415
415
425
45
45.5

525

525
62

Pabouee
naBneHune

bar
415
415
450
450
450
350
350
350
350
450
415
415
350
415
350
350
350
350
350
350
280
280
280
280
280
210
140
140
105

35



®uTnHr ORFS: amepuKaHCcKuiA ctTaHaapT

VcnonHeHwve:
NPSIMOI C HaKWAHOW raiikom,
nMeeT aMepuKaHcKyto atoinmosyto pe3bby (UN).

YNnoTtHeHue:
Topuesoe npu nomowm Kosnbua O'Ring.

ApTHKY PyKas Pasmep Pasmep Pabouee

pe3sbobl Kntoya H faBsneHue
Hep>kaBetoLias ctanb aronim MM aroim MM MM bar
S$S3070409 1/4" 6.4 9/16" 17 20.5 450
SS3070411 1/4" 6.4 11/16" 22 23 450
SS3070511 5/16" 7.9 11/16" 22 23 350
SS3070611 3/8" 9.5 11/16" 22 235 445
SS3070613 3/8" 9.5 13/16" 24 26 445
SS3070813 172" 12.7 13/16" 24 26.5 415
SS3070816 172" 12.7 1" 30 30 415
SS3070819 172" 12.7 1.3/16" 36 325 415
SS3071016 5/8" 16.0 1" 30 30 350
S$S3071019 5/8" 16.0 1.3/16" 36 32 350
SS3071219 3/4" 19.0 1.3/16" 36 33 350
5S3071223 3/4" 19.0 1.7/16" 41 34 350
553071623 1" 25.4 1.7/16" 41 35 280
SS3071627 1" 25.4 1.11/16" 50 35 210
S5S3072027 1.1/4" 31.8 1.11/16" 50 355 210
5S3072432 1.1/2" 38.1 2" 60 37 185

36



ApTukyn

Hep>xaBsetoLas ctanb
SS30704091
SS30704111
SS30705111
SS30706111
SS30706131
SS30708131
SS30708161
SS30708191
SS30710161
S$S30710191
§S30712191
§S30712231
S$S30716231
SS30716271
§$530720271
SS30724321

®uTnHr ORFS: amepuKaHCcKuiA ctTaHaapT

PykaB

Aronm MM
1/4" 6.4
1/4" 6.4
5/16" 7.9
3/8" 9.5
3/8" 9.5
172" 12.7
172" 12.7
172" 12.7
5/8" 16.0
5/8" 16.0
3/4" 19.0
3/4" 19.0
1" 25.4
1" 25.4
1.1/4" 31.8
1.1/2" 38.1

VicnosHeHune:
45° ¢ HaKMAHO rankon,

NMeeT aMepPUKaHCKy atoliMmoByto pe3bby (UN).

YnnoTHeHue:

Topuesoe npu nomoLlm Konbua O'Ring.

Pasmep Pasmep B A
pe3bObl Knoya H
Atonm MM MM MM
9/16" 17 15 45
11/16" 22 155 45.5
11/16" 22 155 46
11/16" 22 13 51
13/16" 24 17 52
13/16" 24 18 58
1" 30 20 61
1.3/16" 36 24 62
1" 30 20 55
1.3/16" 36 21 57
1.3/16" 36 23 58
1.7/16" 41 27 62.5
1.7/16" 41 26 81
1.11/16" 50 26 81
1.11/16" 50 34 93
2" 60 45 112

Pabouee
naBneHne

bar
450
450
350
445
445
415
415
415
350
350
350
350
280
210
210
185



ApTuKyn

Hep>kaBetoLas ctab
5530704092
SS30704112
S$S30705112
S$S30706112
S$S30706132
S$S30708132
5530708162
S$S30708192
5530710162
$S30710192
§$S30712192
§S30712232
$530716232
SS30716272
§S30720272
SS30724322

®uTnHr ORFS: amepuKaHCcKuiA ctTaHaapT

PykaB
LM MM
1/4" 6.4
1/4" 6.4
5/16" 7.9
3/8" 9.5
3/8" 9.5
172" 12.7
172" 12.7
172" 12.7
5/8" 16.0
5/8" 16.0
3/4" 19.0
3/4" 19.0
1" 25.4
1" 25.4
1.1/4" 31.8
1.1/2" 38.1

VicnosHeHune:

90° ¢ HaKMgHOW raliko,

NMeeT aMepPUKaHCKy atoliMmoByto pe3bby (UN).

YnnoTHeHue:

Topuesoe npu nomoLln Konbua O'Ring.

Pasmep
pe3bbb

aonim
9/16"
11/16"
11/16"
11/16"
13/16"
13/16"
1"
1.3/16"
"
1.3/16"
1.3/16"
1.7/16"
1.7/16"
1.11/16"
1.11/16"
on

Pasmep
Kntova H

MM
17
22
22
22
24
24
30
36
30
36
36
41
41
50
50
60

MM
29.5
30
29
29
32
36
39
41
43.5
48
49
54
59.5
60
75.5
84

MM
29
29
31
34
34
39
39
39
49
49

56.5
56.5
77
77
92
101

Pa6ouee
naBneHne

bar
450
450
350
445
445
415
415
415
350
350
350
350
280
210
210
185

38



®uTnHr ORFS: amepuKaHCcKuiA ctTaHaapT

WcnonHeHwve:
npaMoi wryuep,
NMeeT aMepPUKaHCKy AnMoByto pe3bby (UN).

YNnoTHeHwue:
Topuesoe npu nomouu konbua O'Ring.

ApTikyn PyKas Pasmep Pasmep Pabouee

pe3sbobl kntoya H JaBneHne
HepykaBetowas ctanb Anim MM aroim MM MM bar
S5S30704093 1/4" 6.4 9/16" 17 24 450
SS30704113 1/4" 6.4 11/16" 19 27.5 450
S$S30705113 5/16" 7.9 11/16" 19 27.5 350
5530706113 3/8" 9.5 11/16" 19 27.5 445
S$S30706133 3/8" 9.5 13/16" 22 30.5 445
S$S30708133 172" 12.7 13/16" 22 34 415
5530708163 172" 12.7 1" 27 315 415
5530708193 172" 12.7 1.3/16" 32 36 415
5530710163 5/8" 16.0 1" 27 34 350
S$S30710193 5/8" 16.0 1.3/16" 32 37 350
S§S30712193 3/4" 19.0 1.3/16" 32 38 350
S§S30712233 3/4" 19.0 1.7/16" 41 38.5 350
5530716233 1" 25.4 1.7/16" 41 39.5 280
5530716273 1" 25.4 1.11/16" 46 39.5 210
5530720273 1.1/4" 31.8 1.11/16" 46 40 210
5530724323 1.1/2" 38.1 2" 55 43 185

39



®uUTKHT SF-L: aMepuKaHCK1IA cTaHaapT, ob1eryeHHas cepus

WcnonHeHwve:
npsiMoii, UMeeT haHueBoe
coeanHeHune SF-L 3000 psi.

YNnoTHeHwue:
Topuesoe npu nomouu konbua O'Ring.

ApTUKyn PykaB Pa3smep thnaHua D A AZES_I?HE:E
HepykaBetowas cranb aoim MM aonim MM MM bar
SS3080808 172" 12.7 172" 30.2 49 350
SS3080810 172" 12.7 5/8" 34 48 350
553080812 172" 12.7 3/4" 38.1 52 350
553081008 5/8" 16.0 172" 30.2 49 350
S$S3081010 5/8" 16.0 5/8" 34 49 350
553081012 5/8" 16.0 3/4" 38.1 48 350
553081208 3/4" 19.0 172" 30.2 47 350
553081212 3/4" 19.0 3/4" 38.1 47 350
SS3081216 3/4" 19.0 1" 44.5 50 350
553081612 1" 25.4 3/4" 38.1 50 280
553081616 1" 25.4 1" 44.5 50 280
553081620 1" 25.4 1.1/4" 50.8 67 280
553082016 1.1/4" 31.8 1" 44.5 57 210
$53082020 1.1/4" 31.8 1.1/4" 50.8 65 210
553082024 1.1/4" 31.8 1.1/2" 60.3 70 210
553082424 1.1/72" 38.1 1.1/2" 60.3 70 185
553082432 1.1/2" 38.1 2" 71.4 72 185
553083232 2" 50.8 2" 71.4 73 170

40



®UTKHT SF-L: aMepuKaHCK1IA cTaHaapT, 0bneryeHHas cepus

ApTUKYN

HepxaBetowias cTaib

5530808081
§$530808101
S$530808121
5530810081
§$S30810101
S$S30810121
5530812081
§S30812121
5530812161
S$S30816121
S$S30816161
5530816201
5530820161
5530820201
5530820241
5530824241
5530824321
5530832321

PykaB
Oonim MM
172" 12.7
172" 12.7
172" 12.7
5/8" 16.0
5/8" 16.0
5/8" 16.0
3/4" 19.0
3/4" 19.0
3/4" 19.0
1" 25.4
1" 25.4
1" 25.4
1.1/4" 31.8
1.1/4" 31.8
1.1/4" 31.8
1.1/2" 38.1
1.1/2" 38.1
2" 50.8

WcnonHeHwue:
45°, nmeet hnaHuesoe
coeanHeHune SF-L 3000 psi.

YnnotHeHwue:
Topuesoe npu nomoLlm Konbua O'Ring.

Pasmep chnaHya D

aronim

172"
5/8"
3/4"
172"
5/8"
3/4"
172"
3/4"
T
3/4"
T

1.1/4"

1

1.1/4"
1.1/2"
1.1/2"

on
on

MM
30.2
34
38.1
30.2
34
38.1
30.2
38.1
445
38.1
445
50.8
445
50.8
60.3
60.3
71.4
71.4

MM
23
25
28
26
30
30
28
32
35
35
32
36
36
43
44
41
52
59

MM
63
68
68
59
63
63
63
67
70
83
86
90
96
100
101
112
123
148

Pabouee
naBneHune

bar
350
350
350
350
350
350
350
350
350
280
280
280
210
210
210
185
185
170



®UTKHT SF-L: aMepuKaHCK1IA cTaHaapT, 0b1eryeHHas cepus

VicnonHeHwe:
90°, nmeert pnaHueBoe
coeagnHeHune SF-L 3000 psi.

YnnotHeHwue:
Topuesoe npu nomoLln Konbua O'Ring.

ApTUKYn PykaB Pasmep chnaHya D B A Aza;(;:emee
Hepxkasetowas ctanb oM MM Atonm MM MM MM bar
5530808082 172" 12.7 172" 30.2 43 39 350
5530808102 172" 12.7 5/8" 34 47 39 350
5530808122 172" 12.7 3/4" 38.1 50 39 350
5530810082 5/8" 16.0 172" 30.2 49 49 350
5$530810102 5/8" 16.0 5/8" 34 52 49 350
5$S30810122 5/8" 16.0 3/4" 38.1 55 49 350
5530812082 3/4" 19.0 1/2" 30.2 52 56.5 350
5$S30812122 3/4" 19.0 3/4" 38.1 58 56.5 350
S$S30812122* 3/4" 19.0 3/4" 38.1 96.8 56.5 350
5530812162 3/4" 19.0 1" 445 62 56.5 350
S5S30812162* 3/4" 19.0 1" 445 135.5 56.5 350
5530816122 1" 25.4 3/4" 38.1 60 77 280
5530816162 1" 25.4 1" 445 64 77 280
5530816162* 1" 25.4 1" 44.5 115.5 77 280
5530816202 1" 25.4 1.1/4" 50.8 70 77 280
5530820162 1.1/4" 31.8 1" 445 82 92 210
5530820202 1.1/4" 31.8 1.1/4" 50.8 87 92 210
§$530820202* 1.1/4" 31.8 1.1/4" 50.8 114.2 92 210
5530820242 1.1/4" 31.8 1.1/2" 60.3 88 92 210
5530824242 1.1/2" 38.1 1.1/2" 60.3 102 101 185
5530824322 1.1/2" 38.1 2" 71.4 118 101 185
5530824322* 1.1/2" 38.1 2" 71.4 131.4 101 185
5530832322 2" 50.8 2" 71.4 120 144 170

42



OUTUHT SF-S: aMepuKaHCKUIA cTaHdapT, yCUneHHas cepust

ApTuKyn

Hep>kaBelowas ctanb
SS3090808
553090812
S$S3091008
553091012
§$S3091208
553091212
SS3091216
553091612
5S3091616
553091620
553092016
$§3092020
553092024
553092424
553092432
§$53093232

aoim
172"
172"
5/8"
5/8"
3/4"
3/4"
3/4"

1.1/4"
1.1/4"
1.1/4"
1.1/2"
1.1/2"

PykaB

VicnonHeHwue:
npsiMoii, nMeeT hnaHueBoe
coeagnHeHune SF-S 6000 psi.

YNnoTHeHwue:
TopueBoe npu nomowm Konsua O'Ring.

Pa3smep thnaHua D A Aza;?;emee
MM aronim MM MM bar
12.7 172" 31.7 50 415
12.7 3/4" 41.3 55 415
16.0 172" 31.7 50 350
16.0 3/4" 41.3 51 350
19.0 172" 31.7 53 350
19.0 3/4" 41.3 53 350
19.0 1" 47.6 64 350
25.4 3/4" 41.3 64 280
25.4 1" 47.6 66 280
25.4 1.1/4" 54 71 280
31.8 1" 47.6 66 210
31.8 1.1/4" 54 67 210
31.8 1.1/2" 63.5 78 210
38.1 1.1/2" 63.5 78 185
38.1 2" 79.4 73 185
50.8 2" 79.4 73 172

44



OUTUHT SF-S: aMepuKaHCKUIA cTaHdapT, yCUneHHas cepust

ApTUKYN

HepykaBsetolLas cTanb

5530908081
S$530908121
§530910081
§$530910121
§530912081
§S30912121
§S30912161
S$530916121
S530916161
§S30916201
§530920161
§530920201
5530920241
5530924241
5530924321
§530932321

PykaB
LM MM
172" 12.7
172" 12.7
5/8" 16.0
5/8" 16.0
3/4" 19.0
3/4" 19.0
3/4" 19.0
1" 25.4
1" 25.4
1" 25.4
1.1/4" 31.8
1.1/4" 31.8
1.1/4" 31.8
1.1/2" 38.1
1.1/2" 38.1
2" 50.8

WcnonHeHwue:
45°, nmeet (hnaHuesoe
coegnHeHune SF-S 6000 psi.

YnnotHeHwue:
Topuesoe npu nomowm Konbua O'Ring.

Pasmep chnaHya D

aoim

172"
3/4"
172"
3/4"
172"
3/4"
1
3/4"
1

1.1/4"

1

1.1/4"
1.1/2"
1.1/2"

on
on

MM
31.7
41.3
31.7
41.3
31.7
41.3
47.6
41.3
47.6

54
47.6
54

63.5
63.5
79.4
79.4

MM
23
28
26
30
28
32
35
35
32
36
36
43
44
41
52
59

MM
64
69
60
66
64
70
74
86
89
94
100
104
107
118
119
153

Pabouee
naBneHne

bar
415
415
350
350
350
350
350
280
280
280
210
210
210
185
185
172

45



OUTUHT SF-S: aMepuKaHCKUIA cTaHdapT, yCUneHHas cepust

WcnonHeHwue:
90°, nmeert pnaHueBoe
coeagnHeHune SF-S 6000 psi.

YnnotHeHwue:
TopueBoe npu nomowm Konbua O'Ring.

ApTuKyn PykaB Pasmep chnaHya D B A AZZ?Z:G:G
HepxkaBetowas ctanb LM MM aim MM MM MM bar
5530908082 172" 12.7 172" 31.7 44 39 415
5530908122 172" 12.7 3/4" 41.3 51 39 415
5530910082 5/8" 16.0 172" 31.7 50 49 350
5530910122 5/8" 16.0 3/4" 41.3 59 49 350
5530912082 3/4" 19.0 172" 31.7 53 56.5 350
5S30912122 3/4" 19.0 3/4" 41.3 62 56.5 350
S5S30912122* 3/4" 19.0 3/4" 41.3 100 56.5 350
5530912162 3/4" 19.0 1" 47.6 67 56.5 350
S$S30912162* 3/4" 19.0 1" 47.6 140 56.5 350
5530916122 1" 25.4 3/4" 41.3 64 77 280
5530916162 1" 25.4 1" 47.6 69 77 280
5530916162* 1" 25.4 1" 47.6 120 77 280
5530916202 1" 25.4 1.1/4" 54 76 77 280
5530920162 1.1/4" 31.8 1" 47.6 87 92 210
5530920202 1.1/4" 31.8 1.1/4" 54 93 92 210
5530920202* 1.1/4" 31.8 1.1/4" 54 120 92 210
5530920242 1.1/4" 31.8 1.1/2" 63.5 97 92 210
5530924242 1.1/2" 38.1 1.1/2" 63.5 111 101 185
5530924242* 1.1/2" 38.1 1.1/2" 63.5 140 101 185
5530924322 1.1/2" 38.1 2" 79.4 126 101 185
5530932322 2" 50.8 2" 79.4 128 134 172

46



3axxum pnaHua SF-L: obneryeHHasn cepus

ApTUKYN

HepxxaBetollas cTanb
553080008
553080012
S$S3080016
553080020
553080024
553080032

Pa3smep thnaHua

Ooim
172"
3/4"

1

1.1/4"

1.1/2"

on

MM
30.2
38.1
445
50.8
60.3
71.4

A

MM
54
65
70
79
94

102

MM
23
26

29.2
36.3
41.1
48.2

MM
38.1
47.6
52.4
58.7
69.9
77.8

MM
8.75
10.5
10.5

12
135
135

MM
8.7
111
13.1
15.1
17.9
21.4

MM
13
14
16
14
16
16

I FIT
H 1
MM MM
20 30.96
22 38.89
22 45.24
22 51.59
24 61.09
26 72.24

43



ApTUKYN

Hepxasetowas cTaib

SS3090008
§53090012
SS3090016
§53090020
553090024
553090032

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
bapHayn (3852)73-04-60
benropop, (4722)40-23-64

B psHck (4832)59-03-52
BnagmeocTok (423)249-28-31
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73

E kaTepnHbypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395) 279-98-46

Knprusus (996)312-96-26-47

Pa3smep thnaHua

AtonAm MM
172" 31.7
3/4" 41.3

1" 47.6
1.1/4" 54
1.1/2" 63.5

2" 79.4

A B C D
MM MM MM MM
56 23.6  40.5 8.75
71 30 50.8 10.8
81 35 57.1 13
95 38.6 66.7 15
113 47.5 79.4 17
134 57 96.8 21

Mo BonMpocaM NpoAax U NoAAepXKKM obpallaiTecs:

KaszaHb (843)206-01-48
KannnnHrpag, (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopgap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Jnneuk (4742)52-20-81
MarHuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwkHuiAi Hosropop, (831)429-08-12

3. noyta: etb@nt-rt.ru

KazaxctaH (772)734-952-31

HoBoKy3HeLK (3843)20-46-81
HoBsocnbupck (383)227-86-73
Omck  (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16
Mepmb (342)205-81-47

MM
9.1
11.9
13.9
15.8
18.3
22.2

PocToB-Ha-[joHy (863)308-18-15

PsA3aHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

CaHkT-MeTtepbypr (812)309-46-40

CaparoB (845)249-38-78
Cesactonons (8692)22-31-93
Cumdeponons

I Cawnt: http://edelfit.nt-rt.ru/

(3652)67-13-56

G H 1

MM MM MM

16 22 32.54
19 28 42.06
24 32 48.41
27 38 54.76
30 42 64.29
37 52 80.16

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CtaBponosnb (8652)20-65-13
Cypryt (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TtomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHOBCK (8422)24-23-59
Ya (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
fApocnaenb (4852)69-52-93

TapxuknctaH (992)427-82-92-69


mailto:etb@nt-rt.ru
http://edelfit.nt-rt.ru/

